
 
Question and answer document no. 1 
Question 1: 

Is there concrete suppliers located in the area? 

Answer 1: 

There are two concrete suppliers within a range of 13 km: 

• Sandnes & Jærbetong avd. Jørpeland - LINK 
• Bygg og Betong avd. Tau – LINK 
 

Question 2: 

Is there steel suppliers (rebar netting suppliers) located in the area? 
 

Answer 2: 

There are a few steel suppliers located in Stavanger: 

• Norsk Stål avd. Stavanger - LINK 
• Smith stål Vest, Stavanger - LINK 
 

Question 3: 

How leading is the plan drawing for the project? 

Answer 3: 

We have made an effort to reserve as much skate area as possible in the plan drawing. 

For this tender we want you to respect the area limitations in the plan drawing for your skate park 
design.  It might be possible to make changes to the skate area in the plan drawing in the detail-
engineering phase, in cooperation with the landscape architect and the pump track vendor. 

 

Question 4: 

Can you attach detailed information of the roof construction? 
 

Answer 4: 

We want a roof similar to the roof construction in Florø Skate Park (in Norway), see picture below.  

https://sjbetong.no/kontakt
https://www.google.com/search?rlz=1C1GGRV_noNO778NO778&tbm=lcl&q=Bygg+og+Betong+AS&rflfq=1&num=20&stick=H4sIAAAAAAAAABWOPWrDYBBEUeGQNihgUPUdYXa__S3jIhfwGYQKhwhsNblOwL1L975NTpF1tzM83uzryzQ6pWhaj07G1lNJprFuChUBYB4EjSpNOokFs7NYooujSA5L5wCUWEIztJzqYSBnFAwml5jeydOIu5UtxZ3d8imFkUJN0AGqBBTa054-64iscQunaQwWJ-L6t8arzvDbMPwN-8_169Quj_tpPrd1uTyubd62-fy7ezv8LEtV7TBv6_fSPo7_d_B4bPIAAAA&ved=2ahUKEwi__YyMr5biAhWC6aYKHYiCCSoQjHIwGXoECBUQBQ&rldimm=7194596383162639514&tbs=lrf:,lf:1
https://norskstaal.no/kontakt-oss/vare-avdelinger/
https://www.smith.no/kontakt-oss/avdelinger/


 

 

 

 
Question 5: 

Is there available information of the foundations for the roof construction? 

Answer 5: 

No, we do not have any information regarding this now. We understand that without this 
information it is very difficult to price the foundations. For this reason, we have changed the tender 
form and set pricing of the foundations as optional.  

 

Question 6: 

Can you attach detailed information regarding noise barrier and seating area below roof? 

Answer 6: 

No, we do not have any information regarding this now. 

 

Question 7: 

Is there alternative sleeping arrangements in the area (cheaper than hotels if possible)? 

Answer 7: 

Yes, it possible to rent a house or an apartment in Tau or Jørpeland. Available houses is listed on sites 
like Airbnb.no and Finn.no. 

http://airbnb.no/
http://finn.no/


 
Question 8: 

Can we get a water connection in the execution phase? In addition, do we have to pay for the water 
consumption? 

Answer 8: 

Yes and the water consumption is free of charge. 

 

Question 9: 

Is it possible to extend the build phase of the skate park? We recommend 3-4 weeks additional time 
to build the skate park.  

Answer 9: 

Yes.  

New deadline for completion of the skate park is 22.11.2019. The schedule for the activity park is 
revised with the new deadline.  

 

 

  

 


